

67659999



热线大奖每周一名 电冰箱一台

# 金水河边锻炼倒着走,一不小心掉进河

## 救落水女士,太康汉子一猛子扎进河

得知好人的手机被泡坏了,被救孟女士拿出 800 元

□晚报记者 鲁燕/文 王银廷/图

本报讯 昨天,55岁的孟女士在金水河边锻炼倒着走时,不小心栽进河里。来自太康的农民工丁树正来不及脱衣服就跳进河里,救出了孟女士。

### 一中年男子穿着衣服跳河救人

昨天10时许,记者赶到郑密路与淮河路交叉口附近的金水河时,跌入河里的老人已被救起,岸边有许多人正在议论刚才那位跳河救人的农民工兄弟。

负责河道绿化的新郑农民工卢四辈说,9时30分许,他正干活,突然听见有人喊救命,他和同伴跑到河边一看,只见北边不到100米远的金水河里,有个老人正仰着头,俩胳膊不停地划着水,“看样子,老人已喝了不少水,很痛苦。我赶紧往那边跑,看见一个中年男子穿着衣服就跳了下去,把老人托上岸。”

和他一块儿的四五名男子把老人拉到岸边休息。约10分钟后,老人缓过劲来,她想回家不愿意去医院。于是,他们把老人送回沁河路上的滨河名家小区。

### “谁见着都会救的,没啥好采访的”

记者辗转找到救人男子。他叫丁树正,今年48岁,来自太康县芝麻洼乡南岳岗村。“谁见着都会救的,没啥好采访的。”正准备返回工地的他,全身衣服还是湿的。

他的老乡马守先说,他和树正6人在长江路与工人路交叉口一个工地干钢筋活儿。昨天,活儿不太多,他们就一起到金水河边散步。

9时许,他们走到郑密路与淮河路交叉口附近



落水的孟女士拿出几百元钱感谢救命恩人。

近的金水河时,发现一位老人掉进河里,丁树正立即跳了下去。救完人后,丁树正有些冷,就在岸边晒太阳,马守先和另外两老乡把老人送回家,“树正的手机也没来得及掏出来,被水泡坏了。手机是他儿子半年前给他买的。”

马守先说,老人回家后拿了800元钱要给树正买手机,“我们不要,老人硬是要我们拿着,最后,我们给树正拿了400元。”

### “多亏了小丁,不然我这条命都没了”

被救的老人叫孟喜云,今年55岁。11时20

分许,在孟女士家里,孟女士说,这几天她腰疼得厉害,医生建议她锻炼身体试着倒着走。昨天早上,她到金水河岸边由南向北锻炼倒着走,“快走到金水河边栏杆时,我继续后退,一下子被栏杆绊倒了,头倒着栽到河岸斜坡水泥砖上后,滑进了水里。多亏了小丁,不然我这条命都没了。”

由于老人的儿子们都在上海,家中只有她一人。记者不放心通知了她的外甥女,其外甥女随后将孟女士送到了医院。目前,孟女士无大碍。

线索提供 刘佳

### 爬到邻家三轮车上玩 8岁童掉下车拽掉手指

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 21日,几个孩子爬到邻家门前闲置的三轮车上玩儿,一8岁男孩从车上被挤下,结果右手中指当场断掉。前日,就赔偿问题,受伤孩子家长与车主发生冲突。

前日22时许,赶到的民警把双方带到林山寨派出所。租住在林山寨南街的李军旗说,21日晚9时许,西邻的房东对他说,住在西边50米处的8岁小率(化名)和几个孩子跑到他一直停在门口的奔马三轮车上玩时,小率被挤了下来,当时孩子的中指可能刚好卡在车上原来插钢筋棍的小孔内,结果手指当场被拽掉。

“是孩子跑到我家,上了我家的车,他的家长却要我付治疗费,我当时没有,他们就把我的电动车给扣了,今天又来问我家要钱,我们说没钱,他们就打我老婆,我老婆不得已还了手。小率受了伤,我们也不愿意这事发生,但是我们不该负责任呀。”李军旗说。

但小率的家人说,小率是从李家的车上摔下来断了手指,“现在孩子虽然接上了手指,但花费太大,我们不找车主找谁?”

天基律师事务所曾建营律师介绍,在这件事中,车主责任不大,受伤孩子家长应找到当时一起在车上把孩子挤下车的另外几个孩子,让他们的监护人承担责任。同时,受伤孩子的父母没做好监护应承担主要责任。另外,个人无权扣押别人的物品。

线索提供 杨先生

最奢华的美味之都 最尊贵的水疗之都 最唯美的SPA之都

# 物以“西”为贵 “西”引力正在爆发

领港派精华、融世界风情的体验之都



们的经济条件都很好,业余时间的家庭聚会都是由李女士“指定”。她说她从小在西郊长大,对西郊很有感情,虽然现在全家人都住在东区,由于都有车所以距离不成问题,王府燕翅鲍的宫殿包间非常适合全家聚会,开业后他们全家已经在这里聚了好几次了,连除夕都是在这边吃住的。

西郊不似东区那般高楼林立、人口密集,在这里人会放慢脚步,走得懒散一些,街道很宽,车辆不多。明星和美艳却总会让人产生距离感,但郑州西郊却像邻家女孩一样始终如一的美丽着,亲切可爱。

### 关于王府大街的宁氏情结

开业一个多月,虽然没有怎么宣传,一批又一批的人不分远近的“闻香下马”,纷纷一睹帝湖·王府大街的风采,以至于开业就赚了个开门红,营业额节节攀升。香港元亨投资集团董事长宁祖寒欣喜的告诉笔者,帝湖·王府大街的“开门见喜”不仅是香港元亨投资集团的高兴事,同时也让他看到了西区经济振兴的美好前景。

宁祖寒说,“古时老子西游,关令尹喜望见有紫气浮关,而老子乘青牛而过”而产生了“紫气东来”这个典故,“贵人西游”、“东出贵人”成了人们迎接在东方过来的宾客的吉祥话语。香港元亨投资集团斥巨资在郑州西区打造一个这样的高档场所就是为了在占领西区高端市场的前提下吸引东区的消费群体,从而刺激郑州东区的“消费冲动”!在二期项目全面结束后,帝湖·王府大街将冲出郑州走向全省,引领河南高端奢华消费的新潮流,进而成为郑州的一个集吃喝玩乐于一体的体验式大型主题街区!

在政府加快西区经济发展的政策指引下,香港元亨集团在“专业、尊贵、休闲、健康”的经营理念的倡导下,在“工作在东区,吃住在西区”的消费观

念的影响下,我们有理由相信,帝湖·王府大街将成为郑州成功人士休闲娱乐的胜地,中原人自己的王府大街!



### 关于郑州的那些吃的故事

“工作在东郊,吃住在西郊”这已经是很多有生活积淀的郑州人的共同感慨。郑州东区是省直机关所在地,是郑州的经济重心,是商务活动密集的区域。近年来,随着郑东新区的快速建设和发展,郑州东区显得更加热闹和繁荣,一个高楼林立、车水马龙的大都市雏形已经显现。但随之而来的负面问题也开始凸现:开车拥堵“马路成了停车场”、消费场所过于密集“吃饭排队”、“停车难”、“消费高”,同城相比高档场所消费东区比西区高出近30%……

时代在进步,人们的消费观念也日趋理智,消费场所的细分更为明显。不知从什么时候开始,一些理智型的消费者开始把消费的重心向西郊转移。我们看到,在消费的高峰时段,当很多人像蜗牛一样还拥堵在路上的时候,一些有心人顺着通畅的车流早已来到了世外桃源般的帝湖·王府大街。当车辆停放在宽敞的停车场,清新的空气裹挟着帝湖水分的湿润扑面而来,工作的压力和烦恼早已烟消云散。

在东区某房地产公司任营销总监的李小姐说,郑州东区富西区穷似乎是大家的普遍认识,我平时工作在东区,我喜欢那里的工作节奏和激烈的竞争

环境,能够在像战场一样的环境里打拼我感觉很刺激。工作之余,我选择在西区应酬和消费。在我看来郑州东区和别的城市没有两样,高楼林立、车水马龙、政客商贾云集,灯红酒绿……这一切让人感觉人像一台机器在高速运转,只是在被动的活着,而不是惬意随性的生活。

无独有偶,东区一家知名企业的老板王先生和李小姐有着同样感触。王先生经过数年的打拼,在同行业内已经相当有成就,在积累资本的同时他也时常感觉身心疲惫。每天的工作除了处理公司必要的事务之外,没完没了的应酬让他日渐感觉是一种负担。这种心理和身体上的负担不仅仅是来源于应酬本身,让他有时很烦恼的是日常应酬的对象几乎雷同,消费的场所大多雷同,时间久了不仅客户不再有新鲜感自己也觉得厌烦,偶尔得知帝湖·王府大街是集燕翅鲍、水疗、SPA于一体的高档休闲娱乐场所,请朋友们在这边聚了几次之后感觉确实不错。

让王先生感触最深的是一个客户说的一句话,工作在东区、生活在东区,好不容易业余时间去放松一下,又经常碰到熟人,经常身不由己的“串场”,王府大街的一流环境和私密空间让人身心会很放松。

退休干部李女士是高端消费的人群之一,儿女

地址:帝湖·王府大街(航海西路) 订台电话:0371-63368855/9955